

Turistickým autobusem do skal

Sezona 2025 (do 2. listopadu)

Nechte auto doma a nestresujte se hledáním parkoviště. Po dohodě s Ústeckým krajem jsme opět připravili provoz oblíbených turistických autobusů do regionu Českého Švýcarska. Na všech spojích v tuzemsku platí tarif DÚK, na spojích do Německa pro úseky za hranicí jen jízdenka Labe Elbe Ticket. Jízdní řády dle čísel linek: <https://jr.kr-ustecky.cz/>, <https://dukapka.cz/o-aplikaci>
Tak pěkné cestování za pěkným výletem v Českosaském Švýcarsku.

Z Děčína směr Hřensko:

Linka 434: Děčín - Hřensko - Mezní Louka - Jetřichovice - Rynartice - Chřibská - Doubice - Kyjov - Krásná Lípa

Dnes už oblíbený páteřní spoj podél hlavních cílů národního parku, který se v Děčíně, Hřensku, na Mezní Louce, v Jetřichovicích, Rynarticích, Kyjově a Krásné Lípě dotýká trasy nedávno otevřené Hřebenovky Českým Švýcarskem a umožňuje tak na ni nástup z mnoha míst. **Jezdí celoročně.** Výhodné zastávky v Hřensku umožňují nástup k hlavním cílům výhodněji než ze vzdálených parkovišť v Hřensku a na Mezní Louce.

Linka 438: Děčín - Hřensko - Mezní Louka - Mezná

Původní hlavní a jediný spoj do Českého Švýcarska. **Jezdí celoročně**, umožňuje mj. nástup do Divoké soutěsky z Mezné, kde není parkoviště pro osobní auta. Také výhodná zastávka Hřensko, Pravčická brána umožňuje nástup k hlavnímu cíli v NP výhodněji než z parkovišť v Hřensku.

Ze Schmilky (Sasko):

Linka 435: Schmilka - Hřensko - Mezní Louka - Mezná

Nejen pro návštěvníky z Německa je určen tento **víkendový spoj** (v červenci a srpnu denně). Výhodné zastávky ve Hřensku a Mezná umožňují nástup k hlavním cílům výhodněji než ze vzdálených parkovišť v Hřensku a na Mezní Louce.

Z České Kamenice:

Linka 441: Česká Kamenice - Srbská Kamenice - Růžová - Hájenky - Hřensko - Mezní Louka - Mezná

Víkendový spoj, v červenci a srpnu denně, přibližuje Divokou soutěsku i ze zastávky Hájenky. Netradiční vstup do soutěsky od Jihu můžete spojit s výstupem ze soutěsky na Meznou, a nemusíte se tak vracet stejnou cestou.

Z Děčína do Jetřichovic:

Linka 436: Děčín - Srbská Kamenice - Jetřichovice

Celoroční provoz. V Jetřichovicích jsou přestupy na linku 434. Ze Srbské Kamenice se nabízejí netradiční výlety na Růžák nebo přes Dolský mlýn do Vysoké Lípy a na Mezní Louku.

Z Lužických hor do Jetřichovic:

Linka 469: Česká Lípa - Sloup - Nový Bor - Polevsko - Kamenický Šenov - Česká Kamenice - Srbská Kamenice - Jetřichovice

Víkendový spoj, jezdí pouze od 24. 5. do 28. 9.! I když spoj slouží zejména cestujícím z Českolipska a Novoborska, je možno jej naopak využít z naší strany ke krátkým výletům např. do Kamenického Šenova (Panská skála, sklářské aktivity), do Polevska (Polevský vrch s nádherným rozhledem na Klíč), Nového Boru (sklářství) a do Sloupu (skalní hrad).

Do oblasti Tisé a Sněžníku:

Linka 433: Děčín - Maxičky - Sněžník

Celoroční provoz, menší frekvence spojů. Autobus zpřístupňuje výstup na stolovou horu Děčínský Sněžník např. ze zastávky Děčín, Kristin Hrádek, rozcestí pěknou, méně známou cestou přes Kobylí hlavu. Stále po zelené je možné sestoupit opět spíše tichou cestou do Jílového (autobusy do Děčína).

Linka 452/471: Ústí - Libouchec - Tisá - Petrovice/Sněžník

Spoje do Petrovic jezdí **celoročně**, spoje na Sněžník o **víkendech do 2. 11.** Jedná se o spojení krajského města s Tisou a Tiskými stěnami, ve směru z/do Děčína jsou návazné přístupy v Libouchci.

Linka 217 (německý dopravce). Königstein - Rosenthal - Sněžník - Tisá - Petrovice - Bahratal - Pirna

Víkendová linka, do 2. listopadu. Na českém území platí jednorázové jízdné 50 Kč. Po celé trase je uznávána jízdenka Labe Elbe Ticket.

https://www.rvsoe.de/fileadmin/user_upload/01_fahrplan/pdf/217.pdf